

R

rok 1970, rok 100. výročí narození V. I. Lenina a rok 25. výročí osvobození naší vlasti slavnou Rudou armádou se stal rokem zvýšeného úsilí o další rozkvět a výstavbu obce a plnění úkolů.

MV-KSČ již v prosinci minulého roku projednal zabezpečení oslav uvedených výročí a účinnou pomoc všech organizací při plnění úkolů stanných pro loštní rok. Váček akei zpracovaný radou MNV byl MV-KSČ schválen. Je tu opět úkol dokončení porostavěných vozovek, dokončit stavbu umovného háje na hřbitově. Novým úkolem je úprava vozovky u Chmelnice, kolem rybníčka a u dolůku. Váček "ž" je plánována satorá úprava před samoobsluhou a dlanou s ry budováním agitačních skůnik a satorá úprava u konečné auto-busu proti kostelu. Bylo také uloženo neustal v jed-nání s podnikem Pražské komunikace o úpravě vozov-ky do čimie a tak umožnil nahájení hromadné dopravy na lince 152.

Úkolů dost, ale při dobrém pochopení nás všech a zejména se strany dodavatelských podniků uskutečnitelné.

Od počátku roku probíhala řada aktivit, které svolával MV-KSČ, MNV a MVNF k zabezpečení oslav.

19. 2. byla uspořádána oslava výročí února v kul-turním domě v čp 200, kterou zajišťovaly stanní org, VZ, a ZDŠ.

- 1970 -

6.3. byl proveden MDĚ pod patronací MNV, VŽ a ČsČK, také v ěh 200.

13.4. byla svolána beseda k výročí narození V. I. Lenina o významu jeho revolučního díla proletářského internacionalismu. Svolavatelem byl SČSP a stromické organizace.

U majštění květnových oslav byl na účinné pomoci ZDŠ ve spolupráci NF a MNV vydán Májový list, který oběma serudoval s akcemi jak 1. máj - účast na původu a stromáření na Václavském náměstí. 4. května přední repomínka a pomníku padlých, kde kromě referátu vystoupila školní mládež. Svazarm majstil rozhlasový výř, který mjújrdem po eelí obci na tuto akci kval. Organi - záterem byla odbočka SPB ve spolupráci se školou, MNV a ostatními organizacemi v místě.

6.5. se také řada našich občanů účastnila slavnostního podepsání nové smlouvy se Sovětským svazem o další spolupráci. Slavnost byla na nádvoří pražského hradu. Výneholní oslav bylo 8.5 v Poko - lovní, kde kromě referátu vystoupila školní mládež s kulturní složkou, byla květsí litorýehorná aka - demie a velmi rdiění bylo přijato vystoupení káslup - ce Sovětských jednotek z Milovic. Na této akci - přímarý a organizace - se podílely nejen organizace KSČ, ale všechny složky v obci, zejména komise pro škol -

slví a kulturu. Všechny tyto akce měly dobrý průběh a dobrou účast. Slabší účast, ne však špatná, byla na besedě o životě V.I. Lenina.

Tři zprávy na majore'stavy s poručením Májového listu, byly také riskovány návrhy k plnění úkolů na počest 25. výročí osvobození, bylo riskováno přes 700 brig. hod. - souhrn však nebyl ještě úplný.

Z pohledu je patrno, že se činnost společens-
kých organizací dostala do normálního pohybu a jsou
předpoklady další úspěšné práce.

Stranické organizace kromě běžných úkolů prováděly
pohovory se všemi členy k výměně legitimací, které probíhaly
až do konce července. Na aktivu v červnu vyšel dolex ja-
ké opatření byla učiněna ve věci resoluce a prohlášení
ze srpna 1968. Pokud jde o resoluci nemá s tím nic společ-
ného ani M NV ani MV KSČ. Teprve po roce a opět při pohoro-
rech bylo zjištěno, že resoluci k podpisování přivětl
mexnínij mladík na motocyklu, a podpisy byly děrovinj
bez znalosti obsahu resoluce. Pokud jde o prohlášení ve
kterém bylo uráđeno, že medláme vše proto, aby bylo co
nejdříve dosaženo konsolidace politického a hospodá-
ského života v naší vlasti a tím umožněn odchod spo-
jeneckých vojsk, bylo toto prohlášení již lonického roku
shadnoceno jako nerozvážné a nesprávné a dopisy na MV KSČ
a vládu ČSSR odvolány. Prohlášení nebylo také v srpnu
1968 vyřešeno na veřejné tabuli.

SČSP pročátkem II. pololetí registroval autobu-
sový nájezd do Milovic a připravil několika akcí
v měsíci československosociálního přátelství.

Činnost MNV při plnění investičních úkolů
a registraci akcí, ž.

Při jednání s Pražskými komunikacemi ne-
došlo k žádoucímu výsledku. V současné době byla
na ONV 8 a u úto. hl. architekta Prahy projednává-
na studie náslavby v Čimicích, kde řešením byla
částečně zminěna i dosavadní trasa vozovky v Cha-
ber do Čimic a to v ohybu na hranicích katastru
Chaber a Čimic. Z těchto důvodů nepřekládaly Praž-
ské komunikace na účelné provádět úpravu této
vozovky. Tím byla oddálena možnost nahájení
provoru na lince 152.

Po dalším úporném jednání s IPS byla dokon-
čena úprava vozovky v Americe v rozsahu podle pro-
jektu a hosp. smlouvy, více jak rok způzdění. Náklady
činily 1,443.000,- Kčs

Nejednotlivější jednání bylo s podnikem Želez-
niční stavitelství. Dva návozy tohoto podniku, jeden
který budoval vozovky a druhý, který měl v úkolů roz-
vod elektric. proudů - rozhlas a telefon, se nedovedly

-1970-

dohodnou na postupu prací a často docházelo k dvojímu rozkopávání chodníků nebo přechodů. I když na nátlak MNV byl podnikem ustanoven koordinátor mezi těma dvěma národy, nedošlo k řádnému postupu. Elektřika mastrárala a byla brzdou dalších dokončovacích prací. Proto MNV počátkem říj. povolal na kontrolní den ředitele národu 5 (elektřika), aby s ním s konečnou platností rávady pojednal. Ředitel se dostavil a s ním další 3 odpovědní mastráři, rávady byly projednány. Ředitel uboril svým mastrárikům nezbytná opatření a sám podpisem se zavázal, že do konce roku budou nedostatky a nedodělky odstraněny. Ani to však nepomohlo. Dokončení prací se protáhlo do prvního roku.

Uspěšnější a úspěšnější postup prací byl na vorovce kolem rybníčka ke kostelu a ulici Na Solitku, kde práce byly dokončeny v červenci 1970 a prováděcí podnik začal s pokládkou pobruží v ul. U Chmelnice. Práce ať na malé nedodělky byly ukončeny v tomto roce. Hospodářská smtouna byla rozšířena o pobruží asfaltového koberece na náměstí před YLD. Pro pokročilou dobu byla práce provedena ať na jare. Současně byl zpracován projekt na úpravu vorovky ořední chodní-

- 1970 -

ku u Slovák školy, která navazovala na dokončenou vozovku v Americe a směřem k mateřské škole nachází na ulici Ruděšskou v blízkosti konečné stanice autobusu 162.

Stavba urnového hroje na hřbitově byla dokončena a první blok byl opatřen niklovými skleněnými vráťy, takže již koncem roku bylo několik urnových schránek dolno do užívání na poplatek Kčs 600,-, který byl cenou niklové vráťy 580,- Kčs a 20 Kčs poplatek na 10 let. Váklady cca 120.000,- Kčs.

Vákei, 2^o byla provedena sadová úprava u MNV proti samoochrane. STS provedla montáž konstrukce na sjezdové skříňky jak pro KŠČ tak pro společenství organizace. Váklady 5.300,- Kčs, odpracováno 230 brig. hodin.

Dále byl upraven terén na poréčk u konečné autobusu, brig. hod. 110. Na úpravu chodníků u Globylišské ulici byly zakoupeny desky 50x50 v určitém množství, které bylo možné získat a také pohledové desky v brigádnickém pávarku bylo zakááno. Bylo upraveno cca 60 m², odpracováno 240 brig. hod. Váklady 1.800,- Kčs. Na úpravách těchto chodníků bude v příštím roce pokračováno - dle získání desek.

Pod tlakem MNV a kolaudační komise ONVS provede investor silnice 1/8 částečné osvětlení ve smě-

du rozorky mezi stodidly počátkem roku 1941. Opoždě-
ní a jenom částečné osvětlení bylo ovlivněno nedostatkem
elektrického zdroje.

V důsledku tohoto nepřívětivého stavu a stálých
stížností na podpěti a vypínání proudů, došlo ke roz-
hodnutí o stavbě nové trafostanice v roce 1941.

Vzhledem k tomu, že MNV měl multikárnu, fukální vůz,
který byl pořízen, aby byly odstraněny nedostatečné odvozy Praž-
ských kanál., a nákladní auto, které garážovaly v provisor-
ně upravené stodole čp. 15, vznikala potřeba postavit odpovídá-
jící garáže. Bylo vyhledáno místo (proletka) u čp. 200, kde
bude možno postavit nejen garáže, ale i byt pro správce
celého objektu. S. ing. Kadučák se zajistil u Glul. prod. kpra-
cování projektu na tuto stavbu, kde bude současně rabu-
dováno ústřední topení, jak pro garáže, tak i pro spole-
čenskou místnost a kuchyni. Byl zakoupen potřebný
kotel a opraveny radiátory, které byly vyřazeny při výmě-
ně ústředního topení v ŽDS. Projekt byl schválen odb. výst.
ONV8 i vodo hospodářským odborem, ale útrav hl. archid.
Prahy rámeč kamill, že nebre uprostřed obce stavět gará-
že. Podobný osud stihlo i projednávání studie na výs-
stavbu koupaliště v Tráháně, kde kamillari slauovisko vy-
plynulo provedeným návrhem přítoku nerávně ro-
dy pro pravidelnou výměnu vody v nádrži. Hydrotechnické

měření kapacity studánky před starým mlýnem v Dra-
hově, vyharují meclou třetinu potřebného množství vody.

Dobrá snaha, ale výsledky nádherné. Vyplývá to dá-
le z toho, že nebyl dosud zpracován a schválen územní
nástinovací plán v naší obci včetně inženýrských sílí.
Dokazuje to skutečnost, že během tohoto roku byl prove-
den soupis požadavků našich občanů na napojení na vo-
dovod, kde byl již také projekt zpracován, ale při koneč-
né schvalovací akci opatřeno příkopy - dříve hloubková kana-
lizace - potom vodovod. Směr hloub. kanál. není vyřešen.

V druhé polovině roku bylo nahájeno jednání mezi
MNV D. Chabry, Dáblice a ONVS o připojení části Dáblice, kte-
rá přímo navazuje na nástavbu Dol Chabry do této oblasti.
Tento rozumný návrh, který vyhovoval občanům, neboť
vzdálenost od obce Dáblice je téměř 1/2 hod. vede přes Dáblický
háj, byl zainteresovanými orgány jednostranně schválen. Pro-
tože volby do NV všech stupňů budou provedeny v příštím roce,
bylo uloženo geodesii zpracování katastrálních úprav v nej-
kratší době, aby v první polovině příštího roku tuto změnu
schválilo plenární zasedání ONVS a volby v této oblasti pro-
běhly již v katastru obce Dol. Chabry. Jedná se asi o 600 obyvatel.
MNV Dáblice připraví potřebné doklady, t. j. evidenci obyvatel,
stavbu doklady a doklady majetkoprávní. Tato okol-
nost vyřadila napočít s některými přípravami
ku nádhernému provedení voleb již koncem tohoto roku.

-1970-

V říjnu byly připraveny misee iestkostromskorovetského přátelství v plném proudu. 26. 10. na výjezdu sekuri odb. ČSSP byl zvolen předsedou s. Tejbl. Zahájení misee přátelství a k výjezdu VRŠR bylo stanoveno na 4. 11., kde vystoupí záci ZDŠ a amater. div. KBV - Flapka uvede báskou knu a dila L. Holana „Láska je vše možná“. Na 10. 12. stanoveno ukončení misee na účasti delegace sovětských vojínů v Pohorilec, kde opět vystoupí záci ZDŠ. Referát o významu spojenecké smlouvy. Účast na těchto akcích byla dobrá - svědčí to o dalším rozvíjení práce odbočky i když zde byly napojeny jak stranické organizace, tak i ČSZ a učitelé ZDŠ.

D. J. Lokol ve spolupráci s T. J. Lokomotiva uspořádaly jízdecké závody mezinárodního rozsahu.

Hospodářství MNV, škol i služeb probíhalo normálně v rámci rozpočtu, na některém úseku i úspory, také zvýšení příjmů (služby - skládka).
Za multikánu, nákladní a řehální míx vydáno 374.720,- Kčs
Za investiční práce reálně projekci bylo v r. 1970 vydáno 4074.868,- Kčs
Na akce „Z“ náklady 8.100,- Kčs, brig. hod. odpracováno 1.180.

Byl proveden opět kus práce a nebyli značným v plnění investičních úkolů, mohlo být ukončení roku 1970 ještě úspěšnější.

